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0.nap – Érkezés Prágába 

Az Erasmus mindig a meglepetésekről szól. Most sem volt ez másképp. A 

vonatutunkat a következőkkel lehetne a leginkább jellemezni: üléskáosz, embertömeg, 

baleset miatti hosszúra nyúlt késés, eső. Ezek után hulla fáradtan szállásunkra 

érkezve alig vártuk a vacsorát, amely feledtette velünk utazásunk nehézségeit. Ezt 

követően már jó hangulatban gyakoroltunk a gyerekekkel a másnap előadandó 

prezentációkat. A nap végén még egy kis csocsózásra is jutotta a szállodában 

tartózkodó gyerekekkel.  

 

 

1.nap- Angol időjárás, bemutatkozás, városfelfedezés 

Az első napunk tartalmasra, élménytelire sikerült.  Ahogy diákjainkkal az iskolához 

értünk, csillogó szemű 5.-es diákok vártak minket az angoltanárukkal és az 

osztályfőnökkel.  A délelőtti foglalkozás első felében az iskola egyik mellékszárnyában 

voltunk, ahol kezdetben jégtörő játékokat játszottak a gyerekek, majd kisebb 

csoportokba bontva, rendhagyó tanulási módszertanukat mutatták be a cseh diákok 

feladatokon keresztül. Nagyon jó hangulatú, kötetlen beszélgetések alakultak ki a 

gyerekek között, amely tovább fokozódott, amikor a délelőtt második felében 

átmentünk az iskola másik épületébe. Itt a program a diákjaink prezentációjával 

folytatódott, amelyet Magyarországról, Dunakesziről, Budapestről és a Széchenyi 

Iskoláról készítettek angol nyelven. Az előadásokat nagyon élvezték a cseh diákok, és 



az ismétlő kérdéseknél meglepő módon nagyon sok mindenre emlékeztek. A 

prezentálást követően mivel is lehetett volna a leginkább a gyerekek kedvére tenni? 

Egy barátságos kidobó játékkal egy kisebb tornateremben nem lehetett mellé lőni. A 

sport tevékenység befejeztével az iskola menzáján ebédeltünk, majd egy kis 

szabadidő után indulhatott is a közös séta a városban. Metróval nagyon hamar a város 

központjába értünk, ahol a Károly hídon átsétálva gyönyörködtünk a város 

szépségében, majd másfél óra után a cseh diákok nélkül folytattuk utunkat. A napunk 

további részében a prágai várat jártuk körbe, majd egy vacsorát követve 

visszamentünk a szállásunkra, ahol egy játékesttel zártuk napunkat.  Fáradtan, de 

elégedetten tértünk nyugovóra, várva a következő napi kalandot. 

A diákokért érdemes…. A mai napon folyamatosan ez a gondolat járt a fejemben. Bár 

nagy szervezőmunkát igényel az út előkészítése, mégis megéri ezt értük, a 

diákjainkért tenni. Hiszen mi mást adhatnánk nekik többet, mint életre szóló 

élményeket?   

 



 

 



 

 

2.nap Napsütés, előadások, nevezetességek 

A mai napunkat egy 3. új helyen kezdtük meg, ahol előadásokat hallgattunk a cseh 

diákok projektmunkáiból, amelyet az év során készítettek. A témák nagyon sokszínűek 

voltak, előkerült a droghasználat, a microchip jelentősége és az olimpia történetébe is 

betekintést nyerhettünk. Az előadók között volt 11 és 14 éves is. Nagyon megdöbbentő 

volt látni, hogy a cseh diákok, még az ötödikes is, milyen magabiztosan, gazdag 

szókinccsel ad elő.  A közös ebédet követően a cseh diákokkal Prága főterére vezetett 

utunk, ahol az egyik cseh diák néhány mondatban bemutatta az Orlojt. Hamarosan 

elköszöntek tőlünk, majd a magyar csoport együtt folytatta útját. Sétáltunk egyet a főtér 

környékén, megtekintettük a Lenon falat, végül hazafelé vettük az irányt.  



 



 

3. nap Projekt, játék, Nemzeti Bank 

A mai napon egy igazán izgalmas délelőttöt töltöttek együtt a diákjaink a csehekkel. 4 

csoportra bontva, környezetvédelmi projektet készítettek, amely a látogatásunk fő célja 

volt. Az első csoport a hulladékok szortírozását és annak okát dolgozta föl, a második 

a víz takarékosságát járta körbe, a harmadik az iskolák környezetvédelmi lehetőségeit 

tárta föl, majd az utolsó pedig újrahasznosítással foglalkozott. A közös munka minden 

csoportban nagyon gördülékenyen és vidáman zajlott, és amellett, hogy mindenki 

komolyan vette a feladatát, sokkal szorosabb kapcsolat alakult ki a gyerekek között. 

Nagyon jó volt látni, hogy a projektek befejeztével közösen játszanak, beszélgetnek 

együtt a gyerekek. Ugyanígy, mi tanárok is sokkal jobban megismertük a cseh 

kollégákat.  

A tartalmas délelőtt után a napunk további részét is hasznosan töltöttük. Szabad 

délutánunkat kihasználva, ellátogattunk a Nemzeti Bankba, és egy interaktív kiállítást 

tekintettünk meg.  Az esős idő sem tudta elvenni az egész napos jókedvünket, amelyet 

este a szálláson egy közös játékkal zártunk.  

 



 

 



4.nap Prezentálások, hajókirándulás, piknik, denevérsimogatás 

A 4. napunk Prágában nagyon tartalmasra sikerült. A délelőtt folyamán a csoportok 

felkészültek a környezetvédelmi projektük bemutatására. Három csapat prezentációt 

készített, egy pedig plakátot tervezett a megadott témakörükben. Mindenki nagyon 

ügyesen dolgozott együtt, és színvonalasan is adták elő őket. A délelőtt további 

részében pedig közösen játszottak a gyerekek a tanteremben. Meglepetésként a cseh 

tanulók mindenkinek készítettek egy kis ajándékot. Nagyon megható volt, amikor 

átadták nekünk.  

A délutánt nagyon jókedvűen folytattuk egy hajókirándulással, majd egy rövid pihenő 

után mentünk tovább a szervezett esti piknik-programra, amelyen az iskola 

vezetősége, a szülők és a cseh diákok is részt vettek. A jó hangulatú piknik után az est 

zárásaként a természettudomány tanár és egy denevér szakértő tartott nekünk egy 

interaktív bemutatót a denevérek szokásairól. Arra is lehetőségünk adódott, hogy 

megsimogassuk az állatot, majd megfigyeljük őket egy detektoron keresztül.  

Nagyon fáradtan, de élményekkel telve aludtunk el, és szomorúan vettük tudomásul, 

hogy a holnapi nap az utolsó, amit a cseh barátainkkal töltünk.  

 



 

 

 

 



5.nap Rovarok, erdő, búcsúzás, csomagolás 

Az utolsó napon már nagyon fáradtan ébredtünk. Mielőtt elindultunk volna a Darwin-

központba, utoljára beléptünk az iskolába és „hivatalosan” köszönetet mondtunk a 

hétért, és a cseh gyerekeket megleptük egy kis csokoládéval. Ezután elindultunk az 

utolsó közös programunkra, amely meglepetésünkre egy erdőbe vezetett, ahol egy 

magyarajkú, felvidéki, de már évek óta Prágában élő rovarszakértő tartott nekünk egy 

intenzív, informatív előadást magyar nyelven a rovarokról. Ez a program az egész 

délelőttünket kitöltötte, majd nem is maradt más, mint visszaérve a szállásunkra 

elkezdjük bepakolni a bőröndünket, hogy másnap készen álljunk a reggeli indulásra. 

És hogy mit viszünk haza magunkkal? Fizikailag annyit, amennyi a bőröndünkben 

elfér, lelkileg viszont attól is sokkal többet. Nincs elég bőrönd, amely kifejezhetné, 

mennyi élményt és kedvességet kaptunk a hét alatt. Alig várom, hogy a gyerekek és 

mi tanárok is beszámolhassunk arról, amit itt tapasztaltunk. 

Utunkat az Európai Unió anyagi támogatásával valósítottuk meg.  
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